

# Válka, Rusko, vlastenectví

---

 [anna-news.info/vojna-rossiya-patriotizm](https://anna-news.info/vojna-rossiya-patriotizm)

18. ledna 2023

18.01.2023, 22:43:45 Sergej Vasiljev

439 00

Hosté ve studiu: spisovatel, publicista, veřejný činitel Druz Igor; skladatel, rozhlasový moderátor, veřejná osobnost Evgeny Danilov.

Válka odhalila rozpory mezi liberálním systémem názorů na vlastenectví a skutečnou složkou světonázoru společnosti. O místě spisovatele, básníka, jejich vlivu na mysl lidí diskutují ve studiu hosté a Anatoly Matviychuk, šéfredaktor zpravodajské agentury Anna News.

---

**Čínské námořnictvo předložilo zprávu AUG vedené letadlovou lodí Shandong o připravenosti k plnění úkolů na dálkových plavbách**

---

18.01.2023, 22:08:44 Maria Koleda

529 00



Námořnictvo CHKO dnes, 18. ledna, představilo prohlášení o provedených manévrech. Dokument uvádí, že stíhačky J-15 se účastnily cvičení protivzdušné obrany, aby zachytily falešné blížící se nepřátelské letouny.

Vojenské oddělení poznamenalo, že čínští piloti úspěšně dokončili řadu složitých taktických manévrů, než zafixovali své cíle a simulovali raketové údery. Vyskytuje se v materiálu portálu "Vojenský přehled".

Manévrů se účastnily hladinové lodě, letadla a ponorky. Bylo konstatováno, že letecká úderná skupina vedená letadlovou lodí Shandong vypracovala dovednosti námořníků a pilotů k účasti na společných multidisciplinárních operacích. Samostatně prý přilákali skupinu nových pilotů, kteří mají certifikáty pro noční lety.

Jak je známo z otevřených zdrojů, Shandong je druhou letadlovou lodí ČLR a první, která byla v zemi kompletně navržena a postavena. J-15 jsou v současnosti hlavními stíhacími letouny na této letadlové lodi. V prosinci 2019 opustil zásoby a začal sloužit v jižní námořní flotile. Dnes je to největší a nejpokročilejší loď námořnictva CHKO.

Jak ve svém materiálu poznamenal Wu Peixin, pozorovatel vojenských otázek, současné manévry ukázaly připravenost AUG v čele s letadlovou lodí Shandong plnit bojové mise v kampaních na dlouhé vzdálenosti.